

溫市電動方程式籌劃4大節目

明年6月30日至7月2日舉辦

【明報專訊】國際汽車聯合會電動方程式賽車世界錦標賽（ABB FIA Formula E World Championship），宣布於明年夏季在溫哥華舉行賽事。主辦方也圍繞賽事，籌辦現場音樂會、大型環保會議和電競賽事等一系列附加活動。

這一項名為 Canadian E-Fest 的活動將於明年6月30日至7月2日，在溫市中心福溪東（East False Creek）預先劃出的賽道上舉行，主辦方昨日召開了發布會，並公布了活動4大主要節目的詳情。

首先是主角電動方程式賽車世界錦標賽的賽事 E-Prix，全球各地頂尖全電動賽車選手將首次在溫哥華的街道上競賽。

除了職業方程式賽事外，主辦方也邀請了包括本國演員及導演 Jason Priestley、奧運選手 Charmaine Crooks 以及兩屆奧運金牌得主 Alexandre Bilodeau 等12位名人，讓他們駕駛單座3輪電動車 Solo 進行競賽。

其次還有連續兩晚進行的 E-Live 現場音樂會，但主辦方昨日未公布演出嘉賓。第三個主要節目是連續兩天的 E-Volve 大型環保會議，其中也將會有如環保倡議者 Erin Brockovich 等知名人士進行演講。

最後則是 E-Sports 虛擬電子賽車的電競賽事。



除了職業方程式賽事外，主辦方也邀請了12位名人駕駛 Solo 進行競賽。（李安迪攝）



Canadian E-Fest 主辦方昨日公布了活動4大主要節目的詳情。（李安迪攝）

據主辦方表示，在活動前入圍的本國玩家將在活動期間踏上舞台，爭奪合共5萬元的獎金，而冠軍獎金為2.5萬元。

極力推動電動方程式賽車在溫市進行賽事的市議員楊瑞蘭（Sarah Kirby-Yung）昨日在發布會上稱，溫市是本國最適合舉辦這個活動的城市，

而活動不但有助溫市旅遊業的經濟復蘇，製造一個讓民眾聚首一堂的機會，更名為推廣環保及電動運輸作出貢獻。

大溫地區天氣預測

| 今天 | 10/1 (五) | 10/2 (六) | 10/3 (日) |
|-------------|---------------|---------------|----------------|
| | | | |
| 雨 9-12°C | 晴間雲 9-16°C | 晴間雲 8-17°C | 晴間雲 10-18°C |

世界部分城市天氣預測

| 城市 | 溫度(°C) | 概況 |
|-----|---------|-----|
| 卡加利 | 9 - 22 | 密雲 |
| 愛蒙頓 | 10 - 20 | 密雲 |
| 溫尼辟 | 10 - 22 | 密雲 |
| 多倫多 | 8 - 17 | 晴間雲 |
| 渥太華 | 4 - 16 | 密雲 |
| 滿地可 | 8 - 17 | 陣雨 |
| 三藩市 | 13 - 19 | 晴 |
| 洛杉磯 | 17 - 30 | 晴 |
| 紐約 | 10 - 19 | 晴間雲 |
| 香港 | 28 - 32 | 陣雨 |
| 台北 | 25 - 32 | 雷雨 |
| 北京 | 15 - 22 | 晴間雲 |
| 上海 | 22 - 31 | 晴 |
| 廣州 | 27 - 33 | 雷雨 |
| 新加坡 | 26 - 30 | 小雨 |
| 東京 | 19 - 21 | 雨 |
| 悉尼 | 14 - 24 | 陰雨 |
| 倫敦 | 14 - 15 | 陣雨 |

本那比騎警重挫販毒黨 跨市搜4宅檢「鬼槍」大量毒品

【明報專訊】本那比皇家騎警緝毒組公布，在連續數月的調查後，近日於本那比及溫哥華市的4處住宅內緝獲大量毒品、一把未註冊的手槍及販毒車輛。

在對一個以本那比為據點的販毒組織進行長達數月的調查後，本那比騎警緝毒組在其他部門協助下，於本月17日對本那比及溫哥華共4處住宅執行搜查令，當場繳獲一把未註冊限制性手槍（俗稱「鬼槍」），槍膛裝有子彈。警方指，該手槍沒有序列號，組件無法被追蹤。警方從4處住宅中查獲的毒品包括：數公斤散裝和預包裝可卡因、甲基苯丙胺（Methamphetamine，俗稱冰毒）、搖頭丸（MDMA）；另外還有成千上萬片的假冒處方藥，例如贊安諾（Xanax）、強力止痛藥 Percocet、奧施康定（OxyContin）。毒品成份還需進一步確認。

騎警透露，部分毒品被存放在其中一間住宅的大型保險箱中，相信該住宅被用作毒品儲藏



◀本那比騎警緝毒組繳獲大量毒品。

▼本那比騎警緝獲一把未註冊手槍。（騎警提供）

室。警方在現場逮捕3人，正等待批准控罪。本那比騎警發言人卡蘭積（Mike Kalanj）表示，繳獲一把無法追蹤的槍支意義重大，警方相信涉案人員與參與低陸平原幫派衝突的人物有關。此次執法行動是對該犯罪組織的重大破

壞，並對低陸平原的販毒活動起到了一定嚇阻作用。



本那比民宅大火 消防救出2人1不治

【明報專訊】本那比發生致命火災，一棟房屋在周二（28日）晚上發生火警，兩人送醫院救治，但其中一人後不治。消防人員表示，初步報告顯示，有人可能被困在地下室；由於房屋的某些位置基於安全理由尚未能進入，不排除傷亡數字會進一步上升。

事發在周二晚上約10時25分，消防接報，位於勝利街（Victory St.）的一棟房屋起火，有大量煙霧從窗戶冒出。本那比消防局長羅伯遜（Darcy Robertson）表示，初步報告顯示，有人可能被困在地下室。而當消防人員

到達現場時，有六人不在屋內。據CTV 報道指，這些人的行蹤已獲證實。

羅伯遜指，工作人員從屋後進入，由火場救出兩人，並繼續對他們進行急救和心肺復蘇術，當時兩人都有心跳，被送醫院救治。

而在周三下午，本那比騎警與卑詩法醫服務處證實，送醫的兩人中有一人已經死亡。警方還表示，基於安全原因，消防人員尚未能進入房屋的某些位置。羅伯遜說，房屋內可能會有更多受害者。

本那比騎警表示，起火原因仍在調查中。

撞傷單車騎士 亞裔司機不顧而去

【明報專訊】列治文騎警正在尋找一名碰撞單車後不顧而去的亞裔男性司機。騎警指，事發在9月24日下午3時左右於格蘭護路（Granville Ave.）8200號路段。據單車騎士回憶，他在格蘭護路單車道向東騎行時，一輛銀色本田 SUV 碰觸了單車後部，導致他失控受傷。目擊者稱，司機事發後一度下車，但未留個人資料後開車離開。肇事司機是亞裔男性，約45歲左右，體瘦黑髮，車牌包含「73B」字樣。騎警呼籲，如有相關事故的行車記錄儀或監控視頻，請與警方聯繫。

華漢打獵失蹤 騎警證實死亡

【明報專訊】素里皇家騎警證實，25日報告失蹤的47歲華裔男子已死亡。根據騎警先前的報告，該華裔男子家人告訴警方，說他是9月21日離開素里前往梅里特（Merritt）打獵，定於9月23日回家，但此後失聯，家人於是報警。警方指，該男子的死亡原因與犯罪無關，卑詩法醫服務處已接手調查。

Valley View Funeral Home & Cemetery by Arbor Memorial

您可能會感意外！

數據顯示超過百分之六十五的華人都買了，您身邊的朋友都可能已經有所計劃，生老病死乃是人生必經的階段，其實沒需要避而不談。

我們知道「預先計劃」是一個長久的計劃，也是投資的明智之選。我們歡迎您親臨面談或致電我們資深的專員，查詢有關我們優美的中式花園和根據您的宗教、傳統及量身定製的專屬計劃。

Arbor Memorial 擁有超過90家殯儀館及多達40個優美墓園遍佈整個加拿大，為無數加拿大華人家庭服務；現更成為加拿大最具規模備受信賴的殯儀公司之一。

*根據 Arbor Memorial 與加籍華人的銷售經驗。

詳情請致電我們或瀏覽：ArborChinese.ca
604-200-7985

華麗墓園
14644 72nd Ave., Surrey, BC V3S 2E7

世界佛教會
請電 604-325-6912
陽曆 9月1日至30日
個人預約參拜時間

| | |
|--|-------------------------------|
| 星期二、四 | 上午10時至下午二時 |
| 星期六 | 上午10時至下午三時 |
| 星期日 | 上午9時至下午三時 |
| 9月19日 星期日 | 上午超薦法會，不對外開放 下午12時至三時，敬請預約 |
| 防疫措施，設人流限制，敬請預約 | |
| 訪者必需戴口罩，保持距離 | |
| 寺內嚴禁燒香 | |
| 陽曆10月10日（陰曆九月初五） 重陽超薦消災延壽功德法會 法會殊榮，功德無量，請早登記 | |

THANK YOU FOR RECYCLING THIS NEWSPAPER.